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Szerv számjele

395049 ] 1051 873000
PIR-törzsszám szektor szakágazat

A szerv megnevezése, székhelye:
PEST MEGYEI ÖSZIRÓZSA EGYESÍTETr SZOC[ÁLIS INTÉZMÉNY
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Irányító (fejezetet irányító) szerv:

Eves költségvetési beszámoló

típus év hónap naptól hónap napig

2 I 2 I? I I I 12 I I 12

\szerv gazdasági vezetője

‚7’

Készítette, ill. felvilágosítást nyújt:

( név)

.I I (telefon)

a szerv adatszolgáltatási, beszámolási tevékenységeit ellátó
költségvetési szerv PIR-törzsszáma

hó ..‘ nap

(
a szerv vezetője

Ír tyító-(fefezetet irányító) szerv részéről jóváhagyta:

L (aláírás)

(név, telefon)

a szerv kónyvvezetési feladatainak lelesitésére használt
számviteli program neve

I (-:- - I

Fejezeti jellemző adatok

14 j 0301 J
fejezet cím/alcím

A fejezet megnevezése, székhelye:

:..I

Önkormányzati jellemző adatok

I II II
megyei pénzügyi körzet telepulés

varmeye tipus

A megye/vármegye megnevezése, önkormányzat
székhelye:

II I,;i I



PIR: 395049
Éves költségvetési beszáioló
PEST MEGYEI ÓSZIRÓZSA EGYESÍTErr SZOCIÁLIS IrrÉzMÉNY
Fejezet: 14/00 Cíinrend: 0301 ÁHT: 749530
Szakág: 873000 Szektor: 1051 Időszak: 2022.2

Készült: 2023.03.21 15:51
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‚1’

-

Ht

02

01 K1-K8. Költségvetési kiadások

B 1. - B7. Költsévetési bevételek

03 K9. Finanszírozási kiadások

04 B8. Finanszírozási bevételek

05/A Teljesített kiadások kormányzati funkciónként

06/A Teljesített bevételek kormányzati funkciónként

07/A Maradváriykimutatás

08 Adatszolgáltatás a személyi juttatások és a foglalkoztatottak, választott
tisztségviselők összetételéréről

09/A A létszám funkciócsoportonkénti megoszlása

12/A Mérleg
13/A Eredménykimutatás
15/A Kimutatás az in3materiáUs javak, tárgyi eszközök koncesszióba,

vagyonkezelésbe adott eszközök állományának alakulásáról

16/A Az eszközök értékvesztésének alakulása

17/A Tájékoztató adatok
PK_A Tárgyidőszaki pénzforgalom levezetése a főkönyvi kivonat adatai alapján

Adatellenőrző kód: -1868 19-4c-78-2b6d2-4417-7e-74-6-c-4e-2b-21-3a-lb-a
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